
Hradištko
Kraj: Středočeský Okres: Praha-západ

Správní obvod: Černošice GPS souřadnice: 49.868280N, 14.409346E

Nadmořská výška: 285 m n. m. První pís. zmínka: 1310 (714 let) Katastrální výměra: 1 189 ha

Počet obyvatel: 2 348 PSČ: 252 09

Adresa URL: www.hradistko.cz

Současnost obce Hradištko
V Pikovicích žije ve své vile hudebník a skvělý klarinetista, kapelník orchestru divadla Semafor, Ferdinand
Havlík.
Současná vesnice má vybudován vodovod a kanalizaci s napojením na čističku odpadních vod.
V obci funguje poštovní úřad, policie, hasiči, záchranka, zdravotní středisko, škola, mateřská škola,
kemp, penzion, hotel, hostinec, restaurace, prodejny potravin a zeleniny, cukrárna, bankomat a internet.
Občané mohou využívat provozovny služeb kadeřnice, autoopravny, solária, truhlářství, sklenářství
a čerpací stanice.Mezi nejvýznamnější podniky ve vsi patří společnost chovatelů a tiskárna.
V obci působí řada různorodých sdružení, spolků a organizací aktivně se podílejících na tvorbě
společenského života v lokalitě.Již do roku 1907 se datuje vznik Sboru dobrovolných hasičů Hradištko. Jeho
hlavní úkoly jsou v současnosti směrovány k aktivní spolupráci s obecním úřadem při zajišťování
úkolů obce na úseku požární ochrany. V preventivní oblasti je práce sboru zaměřena na provádění
prohlídek obytných domů a provozoven, zajištění požární vody z veřejné sítě funkčními hydranty,
péče o vodní zdroje, kontrola udržování předepsaných průjezdných profilů, údržba požární a
zásahové techniky. V souvislost s novou organizací požární ochrany na úrovni kraje byla zásahová jednotka
místního hasičského sboru zařazena do integrovaného záchranného systému.
Tělovýchovná jednota Slovan Hradištko byla založena v roce 1946, kdy několik nadšenců začalo šířit
sportovního ducha v poválečné době. Prvním oddílem, který vznikl v rámci tělovýchovné jednoty byl
oddíl kopané pod názvem Povltavan Hradištko. Postupně docházelo k jeho rozšiřování a bylo
uspořádáno množství turnajů a zajímavých utkání, o kterých se mluvilo a psalo i za hranicemi okresu.
Dnes patří místní Slovan k největším tělovýchovným organizacím v okrese Praha západ. Jsou v něm
zaregistrovány oddíly kopané, tenisu, nohejbalu, basketbalu, volejbalu, stolního tenisu, plavání a šachy.
V roce 1958 vznikl Český zahrádkářský svaz v Hradištku zabývající se odborným vzděláváním a
pomocí, sdružováním zahrádkářů a společenským vyžitím.
Myslivecké sdružení Medník bylo založeno v roce 1963 a ve své činnosti navázalo na činnost
předcházející Myslivecké společnosti Hradištko. Nynější velikost honitby čítá 1 106 ha.
Od roku 1998 působí ve vsi Odbočka přátel Slavie Hradištko, jejíž členové se rekrutují také z Pikovic,
Slap, Štěchovic, Vraného, Masečína a chatařů. Do náplně odbočky přátel patří organizování
besed s hosty, zájezdů a fotbalových utkání.
Mezi oblíbené kulturní a sportovní akce ve vesnici patří posvícenské zábavy, plesy, přátelská
posezení s jubilanty, Dýňování, Strašidla, stavění máje, Čarodějnice, Lampionová jízda lodí po
Sázavě a rozsvěcení vánočního stromu u zámku.
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O událostech v lokalitě od roku 1999 objektivně informuje místní Zpravodaj.
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